



蓝天苑社区： 树立德育品牌 关爱未成年人

蓝天苑社区所辖范围既有老旧小区，也有高档小区，现实情况复杂，整治难度较大。为此，在街道办事处的大力支持下，安监、环卫、市政、交警、城管等部门联动，与社区共同努力，攻艰克难，逐一整改，为居民营造了良好的生活环境。

蓝天苑社区高度重视群众社区文化生活和未成年人思想道德建设事业发展工作，社区的文化活动室成为辖区未成年人思想道德建设的社会实践基地，让未成年人在领

略优秀文化的同时，关心社区工作、关注社会发展，从而实现德智体美劳全面发展。为了进一步做好社会主义核心价值观教育，大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，依托社区建立起来的志愿服务工作站，蓝天苑社区组织未成年人开展了系列社区公益活动，树立德育品牌，取得了良好的效果。

(本报记者 张九龙 通讯员 于召
摄影报道)



中润世纪城社区： 扎根基层保民生 春风化雨润人心

在中润世纪城社区，随处可见的户外公益广告将创城的氛围渲染得分外浓厚。无论是色彩艳丽、图文并茂的路灯道旗，还是生动活泼、通俗易懂的长廊宣传牌，都给人耳目一新的感觉；无论是社会主义核心价值观，还是家风家训古今名言，都潜移默化地感染着社区居民，成为了社区一道靓丽风景。

为让辖区居民知晓创城、支持创城、参与创城，中润世纪城社区工作人员携带

印刷的宣传材料，走入小区，敲开每户家庭的门，将创城宣传手册、创建全国文明城市知识调查问卷、《创建全国文明城市共建美好家园——致市民的一封信》发放到每一户住户手中，并以面对面唠家常式的方式与住户现场交流，宣讲创城实实在在为广大老百姓带来的实惠。

(本报记者 张九龙 通讯员 王小芸
摄影报道)

